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Ermita de Valdehierro - Madridejos

ORGANIZA





INFORMACIÓN GENERAL.

Desde el Club de Deportes de Montaña Gecko, que es el promotor de esta actividad, queremos dejar claro desde el principio que la marcha-carrera de montaña gecko, es una actividad y un proyecto pensado y llevado a cabo con la idea de convertirla en una actividad donde lo más importante y prioritario sean las ganas de pasarlo bien, el disfrute del entorno, la compañía y por supuesto poder realizar el reto. Hemos querido llamarla marcha-carrera de montaña, porque no queremos que la actividad en sí, pueda suponer ya en su nombre una limitación para poder realizarla. En todo momento, los promotores de la actividad, queremos que el reto de realizarla, para cada persona, sea la que ella estime oportuno, es decir, como una ruta de senderismo, una carrera de montaña o ambas, sin perder lógicamente la esencia de la finalidad para la cual la organizamos, que no es otro que el de dar cabida a todos y todas. 

Tal y como hemos dicho anteriormente, la marcha-carrera de montaña es un proyecto, en el que la idea es, con el tiempo, de poder convertirla en una actividad fija en la programación anual de actividades del club de montaña gecko. Por lo tanto en esta su primera edición, y teniendo en cuenta las posibles circunstancias que pudieran surgir en el desarrollo de la misma, las personas que participen deberán ser mayores de 18 años y estar federadas, bien con la federación de montaña correspondiente, o cualquier otra federación de atletismo, ya que el club no tiene contratado ningún otro seguro para las actividades que organizamos. Por consiguiente, aquellas personas que no estén federados, y quieran participar en la marcha-carrera, podrán hacerlo perfectamente, siempre que no exceda del límite de participantes establecido por el club, asumiendo en todo caso los riesgos derivados de la realización de la misma, eximiendo de  toda responsabilidad, en cuanto a los posibles accidentes que pudiera sufrir en su desarrollo, al club de montaña gecko, y aceptando, todo esto de antemano y sin excepción alguna a la hora de participar en la actividad.

Para poder participar, es imprescindible que el club de montaña Gecko, dentro de las fechas establecidas para ello (del 1 de marzo al 15 de marzo), tenga conocimiento de la formalización de la inscripción correspondiente. Para los soci@s del club de montaña gecko, únicamente será necesario, la confirmación por correo electrónico dentro de las fechas referidas. 


El recorrido de marcha-carrera, tiene lugar y discurre por unos parajes de gran belleza y valor medioambiental, donde el respeto por la flora y fauna de los mismos tiene que ser total y absoluta. Por lo tanto, el participante en esta actividad, deberá transitar por ellos sin alterar lo más mínimo el entorno por donde pase. Sobra decir, que no se podrá hacer fuego, no se podrá tirar basura y tampoco deteriorar las infraestructuras (casas, cancelas, etc...) que podamos encontrarnos durante el recorrido. En ningún caso el club será responsable, como institución, de los daños o deterioros causados de manera directa por algún participante que pase por alto todo lo anterior. 


La salida y llegada de la marcha-carrera será el mismo sitio, la Ermita de Valdehierro, lugar situado dentro del término de la población de Madridejos, y rodeado por el conjunto de las sierras de la Calderina y Luenga, perteneciente a los Montes de Toledo. El recorrido discurre por cortafuegos, algún que otro tramo de senda y trocha, y por caminos o “carriles”. La distancia exacta a recorrer es la de 21´5 kilómetros. La dificultad física del recorrido es bastante exigente. En cuanto al aspecto técnico, únicamente son reseñables, las pronunciadas bajadas de algunos cortafuegos en los cuales habrá que prestar bastante atención en el caso de bajarlos corriendo, sobre todo por la cantidad de piedras sueltas en los mismos. Lógicamente, si la ruta se hace completamente andando, tanto las subidas como las bajadas, el nivel de exigencia físico y técnico es menor, aunque la ruta en sí no es nada despreciable, incluso si se hace andando, ya que habrá  que emplearse a fondo y tener piernas firmes para afrontar determinados tramos.


El track de la ruta lo tendremos disponible en la ficha técnica, para poder descargarlo. A los participantes que no dispongan de GPS, se les entregará una hoja con el mapa del recorrido y las explicaciones necesarias para no despistarse en el trazado. De todos modos, el recorrido estará señalizado con unas cintas de plástico en los puntos y cruces claves para evitar posibles confusiones, señalizaciones que serán retiradas una vez acabada la actividad. También habrá miembros del Club en diferentes puntos claves para controlar los diferentes pasos de los participantes.


Intentaremos a todos y todas los participantes hacerles entrega de algún obsequio por el esfuerzo realizado y a los dos primeros y primeras un pequeño trofeo, pero claro está, todo esto en base al presupuesto. De todos modos, y esto si es seguro, después de que todos los participantes terminen, el club preparará una comida para todos los que nos juntemos allí, con la intención de pasar familiarmente lo que reste de día.


Cada participante, llevará de manera visible un pequeño dorsal con un número que le otorgará la organización. Este dorsal será entregado a la hora de formalizar la inscripción o media hora antes del inicio de la prueba. La finalidad del dorsal, principalmente, es controlar por parte de la organización que todos los participantes van pasando por los diferentes puntos sin problemas, y que la actividad discurre sin ningún contratiempo para todos los participantes, y luego también, lógicamente, establecer el orden de llegada al final de la ruta.


El desarrollo de la ruta, como hemos dicho anteriormente, será controlado por miembros del club en diferentes puntos de la carrera. También habrá miembros del club que irán con los participantes durante el tiempo que dure la actividad. Estos irán comunicados entre ellos con Walkie Talkies para un mejor apoyo de la marcha-carrera, y poder así, llegado el caso, prestar ayuda a los participantes ante cualquier incidencia que pudiera surgir durante la actividad.

INSCRIPCIÓN:

· Las fechas para poder inscribirse en la actividad son desde el 1 de marzo al 15 de marzo, ambos inclusive.
· Si la persona que formaliza la inscripción pertenece al Club de Montaña Gecko, lo podrá hacer enviando un correo electrónico a la dirección del club  club_gecko@hotmail.com , indicando que quiere participar en la actividad. Por el hecho de notificar su participación, acepta todas las normas que regirán el desarrollo de la actividad.
· Las personas que no pertenezcan al Club de Montaña Gecko, deberán formalizar la hoja de inscripción destinada a este fin, con los datos personales que en ella se piden. Para ello deberá ponerse en contacto en la siguiente dirección de correo electrónico club_gecko@hotmail.com, indicando sus datos, o también llamando al teléfono 659197205 (Enrique). De igual modo, la formalización de la inscripción supondrá la aceptación en su totalidad, de las normas que regirán el desarrollo de la marcha-carrera de montaña.
· El límite de participantes será de 40 personas. Se dará prioridad a los socios/as del Club de Montaña Gecko. Posteriormente en las plazas restantes, se respetará el orden cronológico de inscripción hasta completar el número de 40 participantes.
· El precio por inscribirse será de ¿? euros por participante. Esta cantidad se entregará a la hora de realizar la inscripción.
A TERNER EN CUENTA:

· Se recomienda ropa y calzado adecuado a la manera de realizar la ruta. Bota o zapatilla de trekking si se hace andando y zapatilla de trail running o trekking adecuadas para la carrera por el monte.

· La comida necesaria para la marcha-carrera (barritas, fruta, galletas, etc) la tendrá que llevar cada participante ya que no existirán avituallamientos durante el trayecto.

· Respecto al agua, cada participante de igual modo deberá llevar la cantidad que estime oportuna para la prueba. Únicamente y en todo el recorrido hay una fuente donde reponer agua, Fuentes Umbrión y se encuentra ya en el tramo final de la ruta.

· Se recomienda llevar el tiempo que dure la ruta el teléfono móvil encendido, para cualquier circunstancia que fuese necesario. Otra cosa es que en determinados tramos no se tenga cobertura.

· El uso de bastones puede resultar más que aconsejable para los tramos más técnicos.

· Por último, reiteramos, que una buena forma física es necesaria para poder acabar con garantías el trazado del recorrido, aunque sea andando, ya que existen grandes desniveles que afrontar tanto de subida como de bajada. Ya en el caso de aquel o aquella participante que afronte el recorrido corriendo, informar que existen tramos, sobre todo de bajada, que exigirán estar familiarizados con la carrera por el monte, teniendo que afrontar igualmente fuertes desniveles.

